

	Tárgyak: Újdonság a legújabb Minivisor TV
	Intézmény: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49
	Gyűjtemények: Plakáttár (KP)
	Leltári szám: KP_2018.96.1

## Leírás

Minivizort hirdető plakát. Sárga alapon miniszoknyás, körömcipős nő alsótestének sziluettje látszódik.

Gyártó: Videoton Rádió és Televíziógyár

Származási ország: Magyarország

Év: 1971

A hatvanas években a hölgyek a reklámok hatást keltő „eszközei”, illetve elsőszámú célcsoportja lettek: a fogyasztási cikkek legfőbb vásárlói és - a tömeges városba vándorlások miatt - az egyre inkább urbánussá váló életmód legfőbb terjesztői. Ezzel összefüggésben egyre gyakoribbakká váltak azok a hirdetések, melyek a tömblakásokba költöző dolgozó nők számára kínáltak készételeket, konyhai eszközöket, idő- és energiatakarékos háztartási gépeket. 6 Az eszménykép a Chanel-kosztümöt viselő, középkorú, elegáns, ápoltságú nő - a háztartását okosan vezető asszony. 7. Ez figyelhető meg a korabeli vásárlásokat dokumentáló archív fotókon és a korszak nyomtatott reklámhordozóin egyaránt. A plakátok, szórólapok elsősorban grafikus eszközökkel készültek, megjelenésükre a festői megoldások mellett az élénk színek és kontúrok, lehatárolt felületek kontrasztja a jellemző, az akkori nyomdatechnika lehetőségiből adódóan is. Kedvelt színek: a lila, sárga, narancssárga, zöld, piros, kék, fekete és ezek kombinációi, különböző árnyalatai.

Hordozható tranzistoros televízió. 29 db tranzisztorttal és 24 db diódával. 28 cm képátlójú robbanásmentes képcsővel, 220 V-ról és 12 V akkumulátorról is üzemel.

1967-ben megszületett az első hordozható fekete-fehér TV, a Minivisor. Több modell is volt. Sikeres terméknek számított. A termék tervezésében részt vett Dániel József formatervező is.

Forrás: Mit vásárolt Jucika? Nők a szocialista reklámban. Időszaki kiállítás a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban (Veress Kinga)

<http://www.magyar-iparmuveszet.hu/kiadvanyok2018/2018-06/>

## Alapadatok

Anyag/ Technika:

Méreték:

82 x 56,5 cm

## Események

Készítés	mikor	1967
	ki	
	hol	

## Kulcsszavak

- Plakát
- kereskedelem
- televíziókészülék

## Szakirodalom

- Veress Kinga (2018): Mit vásárolt Jucika? Nők a szocialista reklámban. Időszaki kiállítás a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban. Magyar Iparművészet